



**පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**  
 සෞන්දර්යාය, බන්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல் Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 554/2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 31/03/2024 පැය 0530
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} dir.media@police.gov.lk

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

**01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - රුවන්වැල්ල පොලිස් වසම.**

2024.03.30 වන දින රාත්‍රී කාලයේ රුවන්වැල්ල පොලිස් වසමේ කුඩගම ප්‍රදේශයේ දී පුද්ගලයකු තවත් පුද්ගලයෙකුගේ ගෙල තියුණු ආයුධයකින් කැපීමෙන් අවිස්සාවේලේ රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී තුවාලකරු මියගොස් ඇති බවට රුවන්වැල්ල පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන කුඩගම, අමිතිරිගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු නිවස අවට පිරිසිදු කරමින් සිටියදී ඔහුගේ බාල සහෝදරයා විසින් පැමිණ බහිත්බස් වීමක් සිදුව එය දුරදිග යාමෙන් පසු බාල සහෝදරයා විසින් තියුණු ආයුධයකින් ගෙල කපා මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට පොලිසිය සිදුකළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ගරිරය අවිස්සාවේලේ රෝහලේ මෘත ගරිරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ඝාතනයට සම්බන්ධ වයස අවුරුදු 40 ක් වන ඉහත ප්‍රදේශයේ පදිංචි සැකකරු පොලිසිය විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. රුවන්වැල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකාරියක් සහ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.**

2024.03.30 වන දින දහවල් කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ දී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් 03 ක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සමඟ සැකකාරියක්, අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 530 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 34 ක් වන කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියක් වන අතර සැකකරුවන් අවුරුදු 23 හා 25 වයස්වල පසුවන කැලණිය හා බඩල්ගම ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානය.**

2024.03.30 වන දින උදෑසන කාලයේ ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ තොටළඟ මැද පාර අසලදී ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 870 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වන ග්‍රැන්ඩ්පාස් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නවගමුව පොලිස් ස්ථානය.**

2024.03.30 වන දින රාත්‍රී කාලයේ නවගමුව පොලිස් වසමේ වෙලේ හන්දිය අසලදී නවගමුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 120 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වන බියගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නවගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**05. දේපල සොරකම් කිහිපයකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු හෙරොයින් සමඟ අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.**

2024.03.30 වන දින උදෑසන කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ගල්කිස්ස දුම්රිය ස්ථානය අසලදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් කරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී දේපල සොරකම් කිහිපයකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු බවට අනාවරණය වී ඇති අතර, ලැප්ටොප් යන්ත්‍ර 02 ක්, හෙයා ඩ්‍රයර් 01 ක්, සබ් වූෆර් 01 ක් සහ ගුවන් විදුලි යන්ත්‍රයක් සොයා ගෙන ඇත. ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණු දිසාව අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.03.30 වන දින දඟවල් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත දකුණු දිසා අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම්

430ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන බඩෝවිට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත් අඩංගුවට - මහව පොලිස් ස්ථානය.**

2024.03.30 වන දින උදෑසන කාලයේදී මහව පොලිස් වසමේ කෝන්වැව ප්‍රදේශයේදී මහව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් අනුව වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත් අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46ක් වන කෝන්වැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මහව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත් අඩංගුවට - රස්නායකපුර පොලිස් ස්ථානය.**

2024.03.30 වන දින දහවසල් කාලයේදී රස්නායකපුර පොලිස් වසමේ මල්පානව ප්‍රදේශයේදී රස්නායකපුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් අනුව වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත් අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 55 ක් වන මොන්නැකුලම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රස්නායකපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත් අඩංගුවට - නිකවැරටිය කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.**

2024.03.30 වන දින උදෑසන කාලයේදී මහව පොලිස් වසමේ නිකවලයාය ප්‍රදේශයේදී නිකවැරටිය කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් අනුව වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මහව පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත් අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන මැඩියාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මහව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**10. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් 06 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - හැටන් කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.**

2024.03.30 වන දින සවස් කාලයේදී හැටන් පොලිස් වසමේ ස්ට්‍රැඩින් වත්ත අසල මහවැලි ගඟ රක්ෂිතයේ දී හැටන් කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් හයදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන හැටන් පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 24 ත් 56 අතර වයස්වල පසුවන කන්දකැටිය හා රොසැල්ල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

හැටන් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**11. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නෝර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානය.**

2024.03.30 වන දින සවස් කාලයේදී නෝර්වුඩ් පොලිස් වසමේ වෙන්වර් වතුයායේදී නෝර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 20 ක් වන නෝර්වුඩ් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නෝර්වුඩ් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**12. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානය.**

2022.03.30 වන දින දඟවල් කාලයේදී කළුතර උතුර පොලිස් වසමේ වස්කඩුව ප්‍රදේශයේදී කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදා ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1080 (බැරල් 06) ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත් අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත් අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වූ වස්කඩුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කළුතර උතුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**13. විදුලි සැර වැදී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - මඩොල්සිම පොලිස් වසම.**

2024.03.30 වන දින උදෑසන කාලයේ මඩොල්සිම පොලිස් වසමේ අටකිරිය ප්‍රදේශයේ නිවසක විදුලි සැර වැදීමෙන් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට මඩොල්සිම පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 66 ක් වන ඇකිරිය, අටකිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු 2024.03.29 වන දින රාත්‍රී කාලයේ නිවස පිටුපස විදුලි රැහැනක් අදිමින් සිටියදී විදුලි සැර වැදීමකින් මියගොස් ඇති බවට පොලිසිය සිදුකළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකර

බදුල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මධොල්සිම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**14. හදිසි අනතුරකින් පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - කටුනායක පොලිස් වසම.**

2024.03.30 වන දින සවස් කාලයේ කටුනායක පොලිස් වසමේ නිදහස් වෙළඳ කලාපයේ පිහිටි ගොඩනැගිල්ලක් කඩා ඉවත් කරමින් සිටි සේවකයක් පිරිසකගෙන් එක් අයෙකුගේ හිස මතට යකඩ බාල්කයක් කඩා වැටී මීගමුව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇති බවට කටුනායක පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන කුටියාගොල්ල, බදුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මීගමුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කටුනායක පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**15. කිඹුලෙකු සපා කෑමෙන් කාන්තාවක් මියයාමක් - මීගලෑව පොලිස් වසම.**

2024.03.30 වන දින සවස් කාලයේ මීගලෑව පොලිස් වසමේ කලංකුට්ටිය ඇලේ දිය නාමින් සිටි කාන්තාවක් කිඹුලෙකු විසින් ඩැහැ ගෙන ගොස් ඇති අතර, ප්‍රදේශවාසීන් විසින් කාන්තාව මුදා ගෙන තඹුන්තේගම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට මීගලෑව පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 66 ක් වන ලිකොලවැව, උස්ගලසියඹලංගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය තඹුන්තේගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මීගලෑව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**16. මාරක රිය අනතුරක් - මැලිමඩ පොලිස් ස්ථානය.**

2022.03.30 වන දින දහවල් කාලයේදී මැලිමඩ පොලිස් වසමේ මැලිමඩ බණ්ඩාරවෙල මාර්ගයේ මීරහවත්ත ප්‍රදේශයේදී බණ්ඩාරවෙල දෙස සිට මැලිමඩ දෙසට ධාවනය වූ කාර් රථයක මාර්ගය හරහා ගමන්කළ පදික පුද්ගලයෙකු ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පුද්ගලයා මීරහවත්ත රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 83 ක් වන මැලිමඩගම, මීරහවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය බදුල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් කාර් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මැලිමඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.